

Временное пособие

Что такое Временное пособие?

Временное пособие, также называемое Общественная помощь (РА) – это пособие наличными деньгами для взрослых людей, которые не могут найти работу, не могут работать, или недостаточно зарабатывают на своей работе чтобы оплачивать основные расходы, а также это пособие для нуждающихся детей. Что касается пособия для взрослых, Временное пособие предназначено для оказания краткосрочной помощи, пока люди ищут работу, обучаются или находятся на лечении, необходимом для работы, или получают пособия по нетрудоспособности.

Две основные программы Временного пособия – это Семейное пособие (Family Assistance) и пособие по программе Safety Net. Эти программы обеспечивают тот же уровень помощи проживающим совместно лицам, но обслуживают различные группы населения и руководствуются разными правилами.

- **Семейное пособие** – это пособие наличными деньгами нуждающимся семьям, в которых есть несовершеннолетний ребенок, проживающий с родителем (или обоими родителями), или родственником, осуществляющим уход за ребенком. Программа регулируется руководящими принципами федерального временного пособия для нуждающихся семей (TANF), которые ограничивают право человека на Семейную помощь на пять лет. После этого времени, если семья по-прежнему имеет право на помощь, пособие может быть получено по программе Safety Net.
- **Пособие Safety Net (пособие базового обеспечения)** – пособие Safety Net предоставляет помощь нуждающимся лицам без детей и другим проживающим совместно лицам, не имеющим права на получение Семейного пособия. Группы совместно проживающих лиц, которые уже получают Семейную помощь в течении пяти лет автоматически переводятся в программу Safety Net, если они по-прежнему имеют право на получение пособий. В таких случаях, субсидии на жилье и коммунальные услуги выплачиваются непосредственно арендодателю или поставщику коммунальных услуг.

Сколько получают участники программы?

Размеры Временного пособия устанавливаются в соответствии с законодательством штата и надлежащими положениями. Размеры пособий могут отличаться в зависимости от ряда обстоятельств, включая округ проживания и размер семьи. Когда у проживающих совместно лиц есть и другие ресурсы, включая трудовой доход, это также влияет на уровень пособия.

Пособия состоят из "начислений", и все вместе они определяют "стандарт нужд" для определенной семьи. В такие начисления входят субсидии на основные нужды, на оплату домашних энергоносителей, на жилье, и на другие расходы.

В общем и целом, максимальный уровень пособия – это формула "стандарта нужд" для конкретного округа. Например, в округе Олбани, максимальный уровень пособия ("стандарт нужд") составляет 367 долларов США в месяц на одного человека или 698 доллара на семью из трех человек. Стандарт нужд для каждого округа устанавливается положениями правительства штата.

Как определяется право на участие в программе?

Обстоятельства у каждого отдельного человека или семьи различны, и ряд факторов может повлиять на право совместно проживающих лиц на получение пособий, включая размер семьи, уровень дохода, жилищную ситуацию, тип дохода и другие имеющиеся ресурсы или льготы. Кроме того, заявители и получатели Временного пособия должны следовать определенным законодательным требованиям, как например, прохождение тестов на злоупотребление наркотиками и алкоголем, сотрудничество с отделом материальной поддержки детей и выполнение требований по трудоустройству (например, поиск работы).

Получатели Временного пособия могут быть обязаны участвовать в различных видах трудовой деятельности. Если понадобится, отделы социальных служб обязаны предоставить услуги ухода за детьми или транспорт к месту участия в трудовой деятельности. Также они могут предоставлять другие услуги, например, рабочую одежду или оборудование для помощи в поисках работы.

Что, если получатели пособия нарушат правила?

Нарушение правил программы может привести к закрытию дела или уменьшению размеров пособия, в соответствии с федеральными положениями и нормативами штата. Размер суммы, на которую снижается пособие, зависит от конкретного правила программы, нарушенного участником.

А если я пойду на работу, мое пособие уменьшат?

В случае, когда семья уже получает пособия, законодательством штата разрешается не учитывать некую часть трудового дохода, что позволит не прибегать к уменьшению размера пособий, но только до определенного момента. Для семей с несовершеннолетним ребенком до 18 лет (либо в возрасте до 19 лет, который где-то обучается), при начислении пособий не учитываются первые 90 долларов ежемесячного дохода плюс 51 процент оставшегося дохода. Для всех остальных семей, не учитывается только первые 90 долларов.

Семьи с детьми, которые уже получают Временное пособие, могут иметь более высокий доход, обычно в размере до 185 процентов от "стандарта нужд", прежде чем они не смогут больше иметь права на получение пособия из-за высокого дохода. Семьи без детей обычно теряют право на пособие в случае если их доход превышает "стандарт нужд" плюс 90 долларов.

Что такое помощь в чрезвычайной ситуации?

Помощь в чрезвычайной ситуации – это одна из категорий Временного пособия, которая поможет решить срочный вопрос или неотложную ситуацию. Например, такая помощь может быть предоставлена лицам без определенного места жительства, в случае грозящего выселения, недостатка или отсутствия еды, отсутствия топлива при низких температурах, отключения или угрозе отключения коммунальных услуг.

Пособие в чрезвычайной ситуации поможет с оплатой задолженности по аренде, оплатой временного жилья, задолженности по коммунальным услугам или оплатой топлива.

Чтобы получить помощь в связи с чрезвычайными обстоятельствами, не обязательно иметь право на получение Временного пособия.

Как подать заявление?

Право на участие в программе Временного пособия можно проверить на сайте mybenefits.ny.gov.

Для подачи заявления, нужно предоставить заявление и пройти личное собеседование в местном отделе социальных служб.

Дополнительная информация на сайте otda.ny.gov/workingfamilies/dss.asp.

Жители г. Нью-Йорк могут подать заявление в местном центре трудоустройства (Job Center).

Дополнительная информация на сайте www1.nyc.gov/site/hra/locations/job-locations.page.

Здесь предоставлена общая информация о программе. Справочная информация не предназначена для определения права на участие в программе или требований для конкретного лица или группы проживающих совместно лиц.